

ТЕМЫ ПО КНИГЕ “АРТЕКА”. 15-Я СМЕНА

ВЕСЬ МИР ТЕАТР?..

В рамках этой рубрики мы предлагаем тебе поделиться своей историей «общения» с театром. Если ты участвовал в школьных театральных постановках предлагаем тебе рассказать об этом замечательном опыте. Напиши о том, какие сложности тебе пришлось преодолеть? Что оказалось самым интересным? Каким образом этот опыт тебе пригодился в дальнейшем в повседневной жизни? Если твое знакомство с театром случилось в качестве зрителя, поделись о том, что больше всего ты ценишь в театре? Что театральное творчество помогает понять, какие воспитать качества? Расскажи о том, на что в спектакле ты обращаешь более пристальное внимание: на игру актеров, сюжет, костюмы и грим, декорации, музыку?

БЛАГО ДАРЮ!

11 января отмечается Международный день «Спасибо». В этот день традиционным стало проводить флеш-мобы в разных уголках земного шара. Группы инициативных людей танцуют на площадях, в переходах, на улицах, говорят прохожим комплименты и слова благодарности, обнимают желающих, дарят маленькие презенты. Мы часто и легко говорим «спасибо» – продавцу в супермаркете, незнакомцу, придерживающему дверь. Но истинная благодарность требует сил, даже отваги. Почему так важно выражать признательность и что это нам дает? Напиши благодарность людям, событиям, которые повлияли на твою жизнь, а возможно, изменили ее к лучшему. Как ты думаешь, а за что можно быть благодарным себе?

НАСТОЯЩИЙ ЧЕЛОВЕК

17 января все книжечки мира отмечают день рождения А.П. Чехова. Антон Павлович был не только величайшим писателем, но и человеческой редкой культурой. В своих произведениях и письмах он часто касался темы подлинно образованного и воспитанного человека. Например, он писал: «Воспитанные люди уважают человеческую личность, а потому всегда снискодительны, мягки, вежливы, уступчивы». А что думаешь ты по этому поводу? Какого человека можно назвать по-настоящему воспитанным? Что это дает человеку? Воспитанность в жизни мешает или помогает? Приведи примеры из своей жизни и жизни твоих близких и друзей.

КИНОДЕСТВО

9 января отмечается День детского кино. Мы сопереживаем игре актеров, восхищаемся технологиями спецэффектов, фантазией сценаристов и время от времени мечтаем так или иначе поучаствовать в съемках фильма. У тебя есть возможность начать путь к мечте уже сейчас, выбрав одну из тем:

- 1) Если бы в школе были уроки кинематографа, то какие семь фильмов ты включил бы в программу для обязательного просмотра и почему? Какие еще уроки по кинематографу ты бы добавил в школьную программу?
- 2) Представьте, что у тебя есть все возможности, чтобы снять свой фильм, о чем был бы этот фильм? Какого жанра? Какое воздействие ты бы хотел оказать на зрителей, какие идеи донести?

ЗАПОВЕДНАЯ СТРАНА

11 января — День заповедников и национальных парков России — официальный праздник, который отмечается в Российской Федерации по инициативе ряда экологических организаций. Сегодня в России насчитывается 110 заповедников, 46 национальных парков и 70 государственных природных заказников. Их общая площадь составляет порядка 203 млн. га или 11,9% площади России.

Поделись своим опытом, расскажи о том моменте, когда впервые у тебя произошла встреча с «дикой» природой. Где это произошло? Расскажи об этом месте. Что произвело особенное впечатление? Какие в то мгновение у тебя возникли чувства и мысли? Каким образом они повлияли на тебя, твои увлечения, занятия, на твое отношение к природе и к жизни?

НОВОГОДНИЕ И РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ИСТОРИИ, СКАЗКИ, СТИХИ, РАССКАЗЫ

Каждый умеет мечтать и фантазировать. В канун новогодних праздников это делать особенно приятно. В этой рубрике мы пишем сказки, новогодние и рождественские волшебные истории, невероятные реальные или выдуманные события, случившиеся под Новый год и Рождество.

